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Souhrn významných legislativních událostí
16.11. – 22.11. 2009
Vláda v pondělní vydala nesouhlasné stanovisko k novele zákona o vysokých školách z dílny poslanců
ČSSD, která zakotvuje možnost odebrat akademický titul. Kabinet totiž připravuje vlastní návrh na
řešení podobných situací.

Vláda

16. listopadu 2009

Vláda schválila opatření MMR na podporu výstavby nájemních bytů
Vláda schválila opatření ministerstva pro místní rozvoj (MMR), jehož cílem má být podpora ochoty
bank podporovat investice do bytové výstavby. V pondělí o tom informoval mluvčí MMR Martin
Ayrer.

Vláda pustila pozměněný lidovecký zákon o loteriích do sněmovny bez svého stanoviska
Vláda na svém pondělním zasedání nezaujala žádné stanovisko k návrhu zákona poslanců KDU-ČSL o
loteriích. O návrhu tak budou poslanci rozhodovat bez vyjádření kabinetu.

Vláda nezaujala stanovisko k návrhu ČSSD na zrušení poplatků ve zdravotnictví
Kabinet Jana Fischera na pondělní schůzi nezaujal žádné stanovisko k návrhu poslanců ČSSD na
zrušení regulačních poplatků ve zdravotnictví. Zavedení poplatků bylo podle poslance a
středočeského hejtmana Davida Ratha (ČSSD) protiústavní a asociální.

Vláda nezaujala stanovisko k návrhu ČSSD na jednorázový příspěvek seniorům ve výši 2 400
korun
Kabinet Jana Fischera v pondělí nezaujal stanovisko k návrhu poslanců ČSSD na jednorázový
příspěvek seniorům ve výši 2 400 korun. Sociální demokraté návrh prosazují s odůvodněním, že
důchodci enormně pocítí zvýšení sazeb daně z přidané hodnoty, k němuž dojde počátkem příštího
roku.

Vláda zamítla návrh na zvýšení mateřské
Vláda v pondělí zamítla návrh zákona, podle kterého by se zachovala výše mateřské na úrovni
letošního roku. V příštím roce mají škrty postihnout matky na mateřské dovolené snížením příspěvků
v průměru o čtvrtinu.

Kabinet zamítl návrh zákona upravující odebírání akademických titulů
Vláda v pondělní vydala nesouhlasné stanovisko k novele zákona o vysokých školách z dílny poslanců
ČSSD, která zakotvuje možnost odebrat akademický titul. Kabinet totiž připravuje vlastní návrh na
řešení podobných situací.

Vláda nezakáže páteční jízdy kamionů
Členové vlády schválili návrh na stažení zákona, který měl zrušit páteční jízdy kamionů. Vyplývá to z
pondělních výsledků jednání vlády.



Ministr dopravy stáhl vládní návrh zákona o provozu kamionů z jednání Poslanecké
sněmovny
Vláda v pondělí schválila návrh ministra dopravy Gustáv Slámečka na stažení novely zákona o
silničním provozu, která upravuje podmínky pro nákladní přepravu na pozemních komunikacích.
Novela prošla v září druhým čtením v Poslanecké sněmovně, Slámečka v ní však chce nyní učinit
zásadní změny.

Vláda zamítla návrh zákona o lékařské službě první pomoci
Vláda na svém pondělním zasedání zamítla novelu zákona o lékařské službě první pomoci (LSPP).
Ministryně spravedlnosti Daniela Kovářová upozornila, že novela by nespravedlivě zvýhodňovala
jeden typ subjektů před jinými.

Vláda se zabývala stížnostmi, které Češi podali k Evropskému soudu pro lidská práva
Vláda se na svém pondělním zasedání zabývala zprávou ministryně spravedlnosti Daniely Kovářové o
stavu vyřizování stížností podaných proti České republice k Evropskému soudu pro lidská práva za
první pololetí tohoto roku. Evropský soud je přetížený a vyřizování stížností trvá až pět let.

Vláda schválila více pravomocí pro celní správu
Vláda schválila novelu návrhu zákona o opatřeních na podporu práv duševního vlastnictví. Vyplývá to
z pondělních výsledků jednání vlády.

Vláda schválila snížení podpory výroby solární elektrické energie
Vláda schválila návrh zákona o podpoře výroby elektřiny z obnovitelných zdrojů, hlavním bodem
novely je snížení dotací na solární energii. Vyplývá to z pondělních výsledků jednání vlády

Vláda se vrátila k účtům libereckého mistrovství světa v klasickém lyžování
Ministryně školství Miroslava Kopicová předložila v pondělí vládě náměty na přijetí opatření v
souvislosti s mistrovstvím světa v klasickém lyžování. Vláda prodloužila lhůtu, v rámci níž mají
pořadatelé mistrovství předložit závěrečné účty kvůli žádosti o dotace, do konce roku.

Fischer navrhl osobnosti na udělení medaile premiéra České republiky
Premiér Jan Fischer navrhl osobnosti na udělení medaile premiéra České republiky při příležitosti
konání mezinárodní konference. Osobnosti budou oceněny 19. listopadu na Úřadu vlády ČR.

19. listopadu 2009

Fischer má seznam vlastností, které by tři noví členové vedení EU měli mít
Premiér Jan Fischer ve čtvrtek upozornil na to, že v rámci účasti na evropském summitu, kde se mají
obsadit tři významné funkce v rámci EU, představí seznam vlastností, které by měli nově zvolení
funkcionáři mít. Volba proběhne podle Fischera nejpozději v pátek.

Fischer: O složení Evropské komise se bude jednat asi až v lednu
Premiér Jan Fischer po jednání Evropské rady prohlásil, že jednat o složení Evropské komise se bude
jednat zřejmě až v lednu. Tři země ještě nenominovaly své kandidáty na eurokomisaře.

Poslanecká sněmovna

18. listopadu 2009

Poslanci navrhují posílit dotace do zemědělství o 3,5 miliardy korun
Doprovodná usnesení k návrhu rozpočtu ministerstva zemědělství na rok 2010, která by znamenala
zvýšení národních doplňkových plateb (TOP-UP) o zhruba 3,5 miliardy korun, ve středu přijal



zemědělský výbor parlamentu. V rozhovoru pro Mediafax to uvedl předseda výboru Jiří Papež.

Prezident

16. listopadu 2009

Prezident udělil milosti
Prezident Václav Klaus udělil v předvečer 20. výročí pádu komunismu prezidentské milosti, je jich
celkem 43. Informaci zveřejnila v pondělí prezidentská kancelář. Prezidenta podle kanceláře vedly k
udělení milosti primárně humanitární důvody.

18. listopadu 2009

Klaus podepsal zákon o urychlení výstavby dopravní infrastruktury
Prezident Václav Klaus ve středu podepsal zákon o urychlení výstavby dopravní infrastruktury.
Informoval o tom mluvčí prezidenta Radim Ochvat.

Klaus podepsal zákon o státním rozpočtu České republiky na rok 2009
Prezident České republiky Václav Klaus ve středu podepsal novelu zákona o státním rozpočtu České
republiky na rok 2009, který zvyšuje schodek rozpočtu o 14 miliard korun. Informoval o tom ve
středu mluvčí prezidenta Radim Ochvat.

Ministerstvo spravedlnosti

18. listopadu 2009

Kovářová odvolala náměstka pro ekonomiku Kasíka, vystřídá ho Gacka
Ministryně spravedlnosti Daniela Kovářová odvolala náměstka pro ekonomiku Pavla Kasíka, vystřídá
jej Jaroslav Gacka. Ve středu o tom informovala mluvčí ministerstva spravedlnosti Jitka Zinke.

20. listopadu 2009

Ministryně Kovářová zprostila funkce státního zástupce bourajícího v opilosti
Ministryně spravedlnosti Daniela Kovářová v pátek dočasně zprostila funkce státního zástupce, který
je podezřelý, že ve středu v Brně pod vlivem alkoholu způsobil dopravní nehodu, od níž ujel.
Agenturu Mediafax o tom informovala mluvčí ministerstva Jitka Zinke.

Pozn.:

Vnitro navrhuje povinnou třetinu žen na kandidátkách
19. listopadu 2009 - Ministerstvo vnitra poslalo do připomínkovacího řízení novelu volebního zákona
a některých dalších norem, která předpokládá povinnost, aby ve volbách kandidovalo minimálně
třicet procent žen.

Cestující zpožděných letů mohou požadovat odškodnění
19. listopadu 2009 - Cestující, kteří doletí do cílového místa s více než tříhodinovým zpožděním,
mohou požadovat od letecké společnosti náhradu škody. Vyplývá to ze čtvrtečního rozhodnutí
Evropského soudního dvora.

Nejvyšší soud zrušil 50 let starý rozsudek za rozkrádání a poškozování národního majektu



19. listopadu 2009 - Nejvyšší soud (NS) zrušil na čtvrtečním zasedání 50 let starý rozsudek, podle
kterého byl Josef Kačírek odsouzen za trestný čin rozkrádání a poškozování majetku národního a
majetku lidových družstev k sedmi letům vězení a propadnutí majetku. Agenturu Mediafax o tom
informoval mluvčí NS Petr Knötig.

Ruský ústavní soud neobnovil trest smrti v zemi
19. listopadu 2009 - Ruský ústavní soud ve čtvrtek rozhodl o prodloužení moratoria na trest smrti. O
přezkoumání zákona o trestu smrti ústavní soud začátkem listopadu požádal Nejvyšší soud Ruské
federace, informuje agentura Reuters.

Evropským prezidentem bude Van Rompuy, šéfkou evropské diplomacie Ashtonová
19. listopadu 2009 - Belgický premiér Herman Van Rompuy bude prvním evropským prezidentem,
evropskou ministryní zahraničí se stane britská baronka Catherine Ashtonová. O rozhodnutí šéfů
států a vlád sedmadvacítky informovala agentura Reuters, pro agenturu Mediafax ji ve čtvrtek v
Bruselu potvrdil mluvčí české vlády.

Kohout: Česko má v dětských právech stále na čem pracovat
20. listopadu 2009 - Násilí na dětech, jejich týrání, velké počty dětí v ústavech nebo romských dětí ve
speciálních školách a necitlivost sociálních pracovníků jsou problémy, které Česko nejvíce trápí.
Musíme se stále učit překonávat tyto problémy, uvedl v pátek vicepremiér a ministr zahraničních
věcí Jan Kohout.

Zemřel tvůrce Ústavy soudce Vojtěch Cepl
21. listopadu 2009 - V sobotních ranních hodinách umřel jeden z tvůrců Ústavy České repukliky
profesor Vojtěch Cepl. O smrti významné osobnosti české polistopadové politiky informoval server
Akutálně.cz blízký rodinný přítel.

Cestovní kanceláře už musejí uvádět konečnou cenu zájezdu
21. listopadu 2009 - Nabídka zájezdů v Česku zažije největší změnu za posledních 20 let, uvedl v
sobotu mluvčí Asociace českých cestovních kanceláří a agentur (AČCKA) Tomio Okamura. Na
přesném výkladu nového zákona, který platí od 18. listopadu, se dohodlo ministerstvo financí a
AČCKA.

Evropská komise pokárala Českou republiku kvůli právním předpisům
21. listopadu 2009 - Česká republika byla Evropskou komisí formálně požádána o změnu právních
předpisů. Komisi se nelíbí právní předpisy týkající se používání režimu seskupení pro účely DPH,
píše ve svém sobotním vydání Deník.

Zdroj: Mediafax.cz
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